

优化经营环境 提升服务质量

仅仅半年,17家企业入驻文东

本报讯(记者 崔岩 通讯员 周虹 李阳) 文化东路街道办事处着眼于经济社会综合治理,致力于打造环境优美、宜居宜业的现代化新型城市街区,以重点项目为突破口,明确目标,强化措施,积极推进项目工作新进展。

提升服务,确保招商引资稳步开展。街道立足现有商务楼宇,进一步优化经营环境、提升服务质量,为企业提供全程服务,对于企业反映的问题

做到第一时间受理,第一时间解决,对于破坏投资环境的问题进行坚决打击,以良好的环境保障项目顺利建设。截至2016年上半年,街道已引进企业17个,超额完成年度目标任务,并对引入企业做好跟踪服务,摸清投资意向,深入挖潜引入企业发展潜力。

强力突破,确保重点项目顺利落地。坚持发挥项目长包联工作机制作用,由班子成员包挂项目,深入施工现场,层层

落实管理和服务责任,确保施工、投建等工作顺利开展。目前,辖区内续建项目燕玺台、开元府楼体外装已基本完成,正在进行小区内绿化施工,恒大帝景项目8号楼主体建至11层,其余楼体已交房或封顶;新建项目人力资源和社会保障综合服务中心正在进行基础施工,山师北街8号地块开发已建设至地上三层。

紧抓不放,确保征地拆迁和谐推进。针对中央商务区征收拆迁工作,加

大产调腾房动员力度,对剩余59户居民逐户梳理信息,建档,“一户一策”靠上做工作,集中突破重点难点。截至目前,整体工作进展顺利,完成整单元搬迁11个,整楼搬迁1个,整体任务已完成86.2%。同时,棚改征收拆迁工作也在稳步进行,水利厅三宿舍棚户区改造项目已搬迁256户,完成总任务的72%,山师东路18号棚户区改造项目已完成136户,完成总任务的80%。



羊头峪社区

有自己的图书室啦

随着全民阅读活动在全国各地蓬勃发展,各级图书馆也相继建成。社区图书馆作为集公益性、教育性、休闲性为一体的文献信息集散场所,也成为公共文化服务新支点。

6月23日,历下区文化局工作人员和街道办事处相关负责人到羊头峪社区居委会进行实地调研,将在羊头峪社区建立图书馆。工作人员认真测量了图书室面积,规划了书架摆放位置,预计在原有书架的基础上,再安装两组书架,尽可能多地更多的图书引进社区。不久,羊头峪社区的居民就可以来图书室借阅图书啦!

(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)

文东街道开展精准扶贫慈善捐款

6月24日上午,文化东路街道在中央商务区第五、七片区现场指挥部办公室开展街道机关及社区干部精准扶贫慈善捐款活动。

自6月初,全区精准扶贫慈善捐款活动开展以来,文化东路街道利用社区宣传栏、电子显示屏等集中开展慈善宣传、推介慈善项目等活动,动员企业履行社会责任,倡导社会各界广泛参与慈善捐款活动。采取在社区人流密集场所设置流动募捐箱,结合“两学一做”党员教育活动等形式共募集善款38000余元。(记者 崔岩 通讯员 周虹)

环山路社区开展过期药品回收活动
家里有过期药?别丢!

本报讯(记者 崔岩 通讯员 李亚男) 6月21日上午,文东食药所和环山路社区联合开展家庭过期药品回收活动,保障居民用药安全,培养良好的用药习惯,有效防范和打击非法回收药品行为。

长期以来,很多家庭的小药箱存在一定数量的过期药品,这些药品不仅影响广大群众的用药安全,而且成为药贩非法收购、贩卖药品的重要资源。环山路社区居委会号召居民们积极踊跃地将家中过期药品送到社区回收站,并邀请文东食药所的工作人员为居民讲解养生常识和安全用药方面的知识,向居民发放食品安全知识宣传单,现场气



氛十分热烈。

随着人们健康意识的增强,很多人都会在家里储存一些常用药、慢性病药,但却很少有人刻意查看药箱里的药品是否过期,基本上都是有需要时才找来吃。“经常是要吃药了,一看全过期了。”

殊不知,这些过期药可能会成为我们的“健康杀手”。“像有的药,存在家里也是有危险的。”历下区食药监局工作人员介绍说,一些挥发性强的过期药品可能成为过敏原,比如青霉素挥发到空气中就可能诱发青霉素过敏,一些粉剂不慎沾

到皮肤上会引起红肿或溃烂。

记者在社区随机调查发现,大部分家庭都有过期药物,大都当做普通垃圾扔掉。

据相关调查,我国约有78.6%的家庭存有备用药品,其中30%-40%的家庭储备药物超过有效期,而且82.8%的家庭没有定期清理过期药物。

环山路社区居委会书记石杰伟表示,家庭过期药品回收活动不仅能够普及安全用药知识,提高居民安全用药意识,而且从源头上防止家庭过期药品流入社会,遏制非法收购药品行为,维护群众用药合法权益。

(记者 崔岩 通讯员 周虹)

师东新村社区

征求环境整治意见

6月21日,根据社区大党委大事共议、实事共办、要事共决、资源共享的原则,师东新村社区召开了关于社区环境整治、落实社区环境整治方案的征求意见。参加会议的有社区两委成员、驻社区单位代表、社区民警、社区交警、社区城管专员共20余人。

会上,社区书记魏静宣读了社区环境整治工作方案征求意见稿,大家对社区环境整治工作进行讨论并对征求意见稿发表了自己的意见和想法。社区共驻共建这一由社区两委与驻地单位共同参与监督、管理的举措,既能及时发现问题,又能第一时间处置问题,同时增加了社区建设的参与性、凝聚力。

(记者 崔岩 通讯员 刘倩雯)

人社服务中心发挥平台作用
提升硬件环境服务标准

本报讯(记者 崔岩 通讯员 周虹 李阳) 2016年以来,文东街道人社中心在街道党工委、办事处领导带领下,贯彻学习社会主义核心价值观,自觉践行“三严三实”,改进工作作风,开展“两学一做”学习教育活动,积极落实上级工作部署,努力提升硬件环境服务标准。

文东街道充分发挥人社服务中心一层1000多平米办事大厅作用,合理设置党员服务、职业介绍、

求职登记、高校毕业生就业服务、就业创业培训、小额贷款、退休人员管理、社会保险参保等12个办事窗口,开展上级部门下沉的各项具体业务办理。并配置有独立的人社工作档案管理室、人事劳动调解室、监察约谈室、就业创业培训教室、会议室及退休人员活动室等10处功能各异的独立场所,以满足其他各项工作要求。

秉承“温暖人社”宗

旨,进一步提高工作作风,促进效能提升,服务提质、工作提效。在工作中,按照“六能六不”、“六个一样”、“六个规范”等要求,加强窗口工作人员作风建设;强化工作人员业务知识,提高业务水平及办事能力;坚持人社中心人员例会制度,以会代训,及时传达学习上级法律法规和上级人社部门会议精神;每月组织一次业务技能培训,对服务中心、社区服务站工

作人员及社区大学生公益岗人员开展政策、业务知识培训,提高人员办事效率;对窗口工作人员着装统一进行要求,推广文明用语、明确岗位要求,印制办事流程手册。

通过各项工作,使人社服务中心的工作人员素质得以提升,服务质量更加周到细致,服务态度更加热情完善。合理的窗口设置与工作人员的高标准服务,也得到了辖区群众及办事人员的一致好评。

文化东路社区

献礼“七一”

6月22日晚,文化东路社区红太阳艺术团舞蹈队和辖区单位山东省杂技团参加了由历下区文化局主办的历下区纪念建党95周年文艺演出暨第三十三届消夏晚会开幕式,为祖国献礼。

辖区单位山东省杂技团表演了杂技《蹬鼓》,表现了对中国共产党的领导的坚定信念和人民群众坚定不移地实现中国梦的信心。社区红太阳艺术团带来扇子舞《祖国万岁》,在场的观众感受到祖国的强大,并为祖国深深祝愿。唤醒了人民坚定理想、百折不挠的奋斗精神,立党为公、忠诚为民的奉献精神。

(记者 崔岩 通讯员 张颖)